



Szélvihar



Somogyi Károlyné felvétele

Szélvihar volt tegnap, szerűdán Szegeden és a környékén. Főlkapta a falevelet, letörte az ágakat és hordta a port, homokot — szemünkbe, szánkba. Hajladoztak a fák, a kerékpárosok inkább gyalog jártak, de a nagyobb járművek is megéreztek a szél erejét. Képzünk tegnap, a déli órákban készült, Szeged határában

DR. DOBI FERENC A VÁLASZTÓI KÖZÖTT

Dr. Dobi Ferenc, Szeged országgyűlési képviselője találkozott választópolgáiraival. Körzetében megtekintette Ságvártelep, Hattyastelep és Gyálárét kommunális fejlesztéseit, a mihályteleki Új Élet Mezőgazdasági Termelőszövetkezetet. Az IKV központjának kultúrtermében részt vett a szolidaritási akció keretében tartott nagygyűlésen, ahol időszaki külpolitikai kérdésekről beszélt.

LEONARDO VILÁGA

Üjszegen, a November 7. Művelődési Házban a nagy reneszánsz művészről, Leonardó da Vinciről tart diaporáma-előadást ma, csütörtökön délután 4 órakor Szabó András grafikus-rajztanár. Mindenekelőtt az általános iskola nyolcadikosait és a középiskolás tanulókat várják a művészettörténeti programra.

Fajdalommal tudatjuk, hogy OSZKÓ ALBERTNE Póta Mária

a drága feleség, anyja és testvér, október 3-án, 49 éves korában elhunyt. Temetése október 8-án 15 órakor lesz a mezőkövesdi temetőben. A gyászoló család.

Tudatjuk, hogy ÖZV. KAZINCZY PÁLNE Balogh Erzsébet

79 éves korában, váratlanul elhunyt. Temetése október 8-án 14 órakor lesz a dorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak, a vasúti főosztály, a Szegedi MÁV Igazgatóság, az üzemi ösztály és a környéki üzemi ösztályok dolgozóinak, az NKfV Szegedi Üzem BÉRSZTK csoport, valamint az üzem dolgozóinak és mind-azoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

temetésén megjelentek, részvétükkel, és virágaikkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind-azoknak, akik temetésén megjelentek, és mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

FRANCIA FOTÓMŰVÉSZET SZEGEDEN

A francia fotóművészet kezdettől napjainkig cím-mel kiállítását rendez a Magyar Fotóművészek Szövetsége és a Móra Ferenc Múzeum Szegeden, a Horváth Mihály utcai Képtárban. A tárlatot holnap, pénteken délután 5 órakor nyitja meg Laurent Deshusses, a budapesti Francia Kultúrintézet igazgatója és dr. Pálffy Miklós, a JATE bölcsészettudományi karának dékánhelyettese.

VETÉLKEDŐ

Az őszi szövetkezeti napok és takarékosági hónap keretében ma, csütörtökön Mórahalmon szellemi vetélkedőt rendez takarékszövetkezeti szociálista brigádok részére a Fogorvos Szövetkezetek Csongrád megyei Szövetsége. Tizenhárom takarékszövetkezeti brigád ad számot a vetélkedőn szakmai felkészültségéről.

Gyászkielmények

Köszönetet mondunk mind-azon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik szeretett édesapánk,

KISS MIHÁLY temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 701

Köszönetet mondunk mind-azoknak a testvéreknek, rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, a Volán 10. sz. Vállalat vezetőinek, munkatársainak akik ferjem és édesapa,

VÁSÁRHELYI IMRE temetésén részt vettek, és virágaikkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a deszki szanatórium orvosainak és ápolóinak, akik élete megmentéséért fáradoztak. Gyászoló felesége és családja. 20 703

Fajdalommal tudatjuk, hogy a szeretett testvér és nagynéni,

HOFFMANN FERENCNE Czentner Piroska elhunyt. Temetése október 11-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló Mójzes Lászlóné és családja, Újszeged, Hatházak. 20 949

Tudatjuk, hogy PAPP ISTVÁN a szeretett édesapa, életének 82. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése október 7-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. 20 948

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett anyja, nagymama,

AMBRÓZY ÖDÖNNE 84 éves korában elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. A gyászoló család. 20 946

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama, anyós, testvér,

ÖZV. URBAN ISTVÁNNE Szabó Anna életének 71. évében október 2-án hirtelen elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 20 945

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

VINCZES JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétükkel, és virágaikkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 951

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk

ÖZV. NYUGDIJASOKNAK

En gazdag lesztek majd címmel operett- és kabaré-részleteket adnak elő műsorukban a Szegedi Nemzeti Színház művészei a szöregi nyugdíjasklub tagjainak ma, csütörtökön délután 4 órai kezdettel a szöregi Ráró vendéglőben.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk,

CZÁKÓ IMRENE Szekecs Julianna életének 85. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése október 7-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 951

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk,

temetésén megjelentek, részvétükkel, és virágaikkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 951

temetésén megjelentek, részvétükkel, és virágaikkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 951

temetésén megjelentek, részvétükkel, és virágaikkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 951

Vasárnap este lévén, valamennyi üzlet zárva. Cigaretta csak a közelben levő „becsületsülyvesztőben” vásárolható. Miközben átvergődök a füstfelhőn és a tömegben, ismerős arcot pillantok meg.

— Miért nem mész haza, Jenő-kém? — faggatom ismerősömet ki-nek megítélésém szerint még 2—3 százalék vér azért lehet az alkoholjában.

— Azért, édes öregem, mert kilógok a statisztikai átlagból! — válaszolja Jenő, majd egy primabalerinát is meghazudtoló piruetten csinál. A mozdulat még nem az igazi, mert ha nem kapom el, végigdől a „Vörös sün” hajópadoján.

— Hogy van ez a statisztika? — faggatom Jenőt, ki a könyvklőbe kapaszkodva billeg.

— Úgy van haver, hogy ma nálunk a fejenkénti fogyasztás tiszta szeszben mérve már túllépte az évi tíz litert, így az italozási ranglistán az első tíz, érted cimborá, az első tíz között szerepelünk. Na, hozzá egy fröccsöt, mert porzik a vesém...

Hozok neki egy hosszúlépést, mert kezd érdekelni a dolog.

— Szóval, öregem, hogy egyik szavam a másikba ne öltsem, abban a családban, ahol csak egy fő iszik, annak évente 50 százalékos pálinkából több mint 74 litert kell meginnia ahhoz, hogy le ne maradjon az átlagos fogyasztástól! Figyeli, cimborá! Hetvennégy liter pálinka, egy év alatt. Hol vagyok én ehhez?

— Tényleg hol vagy te ehhez, Jenő-kém? —

— Ne cikizz, mert kigúnyollak, haver! — mondja, majd ingembe kapaszkodva kezd magyarázni. Eközben együtt dülöngélünk, Jenő széles gesztusokkal okit, lever vagy három poharat.

— Még két pohár, Jencikém, aztán legurítalak a lépcsőn! — szól oda a csapos.

— Átlagod van?

Statisztika

— Pesze, öt pohár naponia, de hagyj ezeket a prózai dolgokat haver. Szóval, az van, hogy én kilógok a sorból. Mert ugye azt írja a könyv, hogy az átlagos család ma kis hazánkban 3,7 fő. Mi négyen vagyunk. Kellő módon el nem ítélted, igaz, öreg cimborá? De ez még mind semmi... Na, hozzá még egy fröccsöt, azután kitárom neked himporos lelkek szírvait!

— Nem megy, Jencikém, még az előzőt sem ittad meg!

— Tényleg, látod öregem, a gondolkodás megöli a tettet. Na! Szóval, a családban csak én iszom. Ezek alapján nekem majdnem 300 liter pálinkát kellene meginnom évente, vagyis naponta közel egy litert. Tudsz követni, cimborá? Ha ezt átszámolom borra, várj csak; nem jó ez így, nincs annyira ujjam. Szóval, rohanok az átlag után. De ha ilyen sóher vagy, sohasem érem utol magam. Vagy hozol még egy fröccsöt, vagy leveszed vállalimról a terhet, és te is hőrpölsz pár pohárral. Együtt könnyebben érünk célba, oké.

— Hát nem annyira Jenő-kém. Mert én is utol akarom érni a statisztikai átlagot.

— Te is a sor végén kullogsz? — kérdezi két korty között.

— Az az igazság, hogy én még be sem álltam a sorba. Ha végigolvastad azt a könyvet, tudod, hogy napjainkban egy főre nyolcvanezer forint takarékbetét jut. Mi is négyen vagyunk, így nekünk — a statisztika szerint — több mint három-száz ezer forint OTP-betéttel kellene rendelkezünk. Most akarom lerakni ennek az alapjait. Tudsz követni, Jenő-kém?

— En?! Sértegetsz? Az annyi, mint, várj csak, hát olyan harminc-

ezer fröccsrevaló. Itteni áron számolva! Stimmel, cimborá? Na, igyunk már le belőle vagy négyet! Akkor még mindig marad...

— Nem megy, Jenő-kém, én nem többet iszom. Lusta vagyok már hozzá. Te beállsz az egyik sorba, én meg a másikba. Erted?!

— Szóval, elválnak útjaink, haver? — kérdezi Jenő széles mosdullal.

Sikerül levernem még egy poharat, nézem a csapost, s mielőtt szólhatna, felmutatom négy ujjamat. Biccent, megéri. Belekarolok Jenőbe, ki görcsösen kapaszkodik a könyvklőbe, Némi huzavona után az utcán vagyunk.

— Van még egy poharam, haver! — motyogja csukladózva.

— Tudom, Jenő-kém, de azt elteszszük talonba. Így holnap hatot törhetsz össze!

— Látod, haver, megy neked ez a statisztika!

Amíg Jenőt cipelem, elgondolodom ezeken a statisztikai átlagokon. Ismerősöm körülbelül tizenöt fröccsöt ihatott meg, én egyet. Átlagosan nyolcat, fejenként, és ettől egyikünk kifeküdt a másikunk nem. Tovább ragozva, megállapítom, hogy jelenleg az utcán tartózkodó emberek fele mámoros állapotban leledzik, a másik fele józan. Jenő tízeves gyermeke és nyolcvaneves nagypapja a statisztikában két, ereje teljében levő férfiként van nyilvánvertva. Sok ez nekem, megrázom Jenőt:

— Mi van, fröccsöt hoztál? — kérdezi réveteg tekintettel.

Végignézek az átlag után futó cimborán, látom, hiába terhelném a magasabb matematikával.

— Semmi, haver. Csak adok az átlagra, miszerint minden második ember segít felebarátján. Hol is laksz, Jencikém?!..

Balogh József

Felhős idő

Várható időjárás csütörtök estig: időnként megnövekszik a felhőzet, napközben még eső nélkül, esőzések kisebb eső már lehet. A délkeleti, déli szél élénk, időnként erős marad. Estére 14 fok körüli hőmérséklet várható.

KERTBARÁTKLUB ALAKUL

A szegedi Postás Művelődési Házban októberben szervezik meg a kertbarátok klubját, melynek célja, hogy hasznos ismereteket nyújtson a kerttulajdonosoknak, és a kertészkedni szeretőknek. A klub alakuló összejövetelét ma, csütörtökön délután fél 5-kor tartja a postai igazgatóság első emeleti társalgójában. Az első előadást Füleki László mezőgazdasági szakmérnök tartja Őszi munkák a kis-kerben címmel.

SZÍNÉSZEK MŰSORA — NYUGDIJASOKNAK

En gazdag lesztek majd címmel operett- és kabaré-részleteket adnak elő műsorukban a Szegedi Nemzeti Színház művészei a szöregi nyugdíjasklub tagjainak ma, csütörtökön délután 4 órai kezdettel a szöregi Ráró vendéglőben.

SZEGEDI ÍRÓ DARABJA A RÁDIÓBAN

A Szegeden élő Mocsár Gábor író Szerencsés flótás, avagy hogy lehet lakáshoz jutni című darabját, a Magyar Rádió Karinty Színházának előadásában ismételi meg a Petőfi adó ma, csütörtökön 21 óra 10 perces kezdettel.

"Fogyós"

— Szépen lefogott a feleséged. Gratulálok!
— Egy kínai diétának köszönhető. Három hete csak húslévest eszik.
— Csigaétztával vagy grizgaluskával?
— Nem. Pálcikával!

TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Szegedi Akadémiai Bizottság orvostudományi szakbizottsága és a Szegedi Orvostudományi Egyetem tudományos ülést rendez ma, csütörtökön délután 1 órai kezdettel az akadémiai bizottság Somogyi Béla utca 7. szám alatti székházában. Russel J. Reiter, a San Antonio-i anatómiai intézet professzora tart előadást a szegedi szakembereknek.

TAPASZTALATCSERE

A Hazafias Népről Szeged városi elnöksége mellett működő gazdaságpolitikai munkabizottság tegnap, szerűdán délután ülést tartott. Polák Zoltán, a munkabizottság elnöke közöndtötte a résztvevőket, majd Kiss Ernő, a Szegedi Szalámigyár és Hűskombinát személyzeti és oktatási osztályának vezetője tartott bevezető előadást. Ezután a tanácskozás résztvevői a felsőfokú végzettséggel rendelkező pályakezdő szakemberek munkáját, szociális helyzetükről cserélték ki tapasztalataikat.

GAZDASÁGI

KÜLKAPCSOLATAINKRÓL

Az Építőipari Tudományos Egyesület megyei csoportjának közgazdasági szakosztálya és a Magyar Közgazdasági Társaság megyei szervezetének pénzügyi szakosztálya a közgazdasági napok keretében ma, csütörtökön délután 3-kor a Technika Házában előadásokat rendez. Dr. Szalkai István, a Magyar Nemzeti Bank osztályvezetője az IMF és Világbank-tagságunkból következő gazdasági lehetőségeinkről, Balogh László, a Külkereskedelmi Minisztérium főelőadója pedig a GATT-ban betöltött helyzetünkről ad tájékoztatást.

Hódmezővásárhelyen

Vasárnap nyit az őszi tárlat

Október 10-én, vasárnap jaja meg. A nyitónyilvánosság keretében kerülnek kiadásra a Hódmezővásárhelyen, a Tornyai János Múzeumban a XIX. Vársárhelyi Őszi Tárlat. A kiállítás fővédője az Őszi tárlatra 135 művész 429 alkotását Győri Imre, az MSZMP KB tagja, az Országos Közművelődési Tanács elnöke, a megyei Országos Közművelődési Tanács elnöke és néhány más művész tisztelettel ajánlja.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szerz. Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztje a Magyar Posta, Előfizetői a postabiztosítóknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 94 forint, a Index; 25 653 a ISSN; 0133-025 x